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Ученица четвртог разреда гимназије у  зворничком СШЦ „Петар Кочић“ Јелена Сандић
факултатитвно похађа наставу  руког језика, али је то не спречава да осваја домаће и
међународне  награде у знању из овог предмета. Уједно, она рецитује и пјева на руском 
језику, а широк репертоар знања из овог предмета показала је и на  посљедњем
хуманитарном концерту ученика ове школе.

      

Сандићева каже да се љубав према руском језику јавила још од првих часова у шестом
разреду.

  

– Прије тога тешко да сам чула и ријеч  руског језика. Имала сам јако добру наставницу
руског језика Раду  Дробњак које је у мени препознала дар за рецитовање и тако сам
започела  да наступам на руском језику. Углавном су то била дјела познатих руских 
пјесника. Кансије сам, у 9. разреду, ишла на такмичење из руског језика,  гдје се ради
граматика, те била побједник на републичком нивоу – каже  Сандићева, која у днвенику
има све петице.

  

Када је уписала гимназију општег смјера,  Сандићева је добила два страна језика,
енглески и њемачки. Но, љубав  према руском језику је била толико јака да је тражила
да факултативно  учи руски језик што је и одобрио Републички педагошки завод. Иако
многи  ученици често воле да избјегавају обавезе, Сандићева је на овај начин  себи
додала још један предмет за рад и учење.

  

– Никада се нисам покајала што сам  изабрала да наставим изучавање још једног језика
који је у програму  другим средњошколцима. Полагање разредног испита на крају године
је за  мене било лако јер када радите оно што волите ништа није тешко. Сарадња  са
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професорицом Мирјаном Требињац Бошњак је одлична што ми пуно значи  током
савладавања градива за испит – рекла је Сандићева.

  

  

Сандићева је побиједила на регионалном такмичењу из руског језика, а сада је чека
наступ на републичком такмичењу.

  

– Поред ових, наступила сам и на другим  такмичењима, углавном међународним, попут
оног који је организовао  Институ Пушкина, који је државни институ за руски језик у
Москви. То је  заправо била међународна олимпијада на којој се знање провјеравало из 
граматике и лексике. Дио задатка је био и видео снимак, а ја сам радила  тему музеја те
сам добила признање за креативност у приступу рјешавања  конкурсног задатка – каже
Сандићева.

  

На питање да ли на руском језику чита  великане писане ријечи попут Достојевског или
Толстоја Сандићева каже да  то није тако лако.

  

– Више читам поезију, али ако је  арханичан језик или умјетнички осликан морам прво да
анализирам сваку  ријеч па онда да читам. Прозне писце је заиста захтјевно читати – 
искрена је Сандићева.

  

Јеленина професорица руског језика  Мирјана Требињац Бошњак каже да је за
наставника велика срећа када  добије ђака као што је Сандићева.
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– Први пут у свом тридесетогодишњем  раду имам ученицу која факултативно учи руски
језик. То је одобрио  Републички педагошки завод Републике Српске након што се
уписала у први  разред гимназије, а на основу резултата које је постигла на
такмичењима у  Републици Српској у 9. разреду. Рад са Јеленом је прије свега занимљив
и  ја њу не учим него учим са њом. Бавимо се интересантним примјерима,  тражимо
језичке недоумице. Сматрам да она има дара за истраживачки рад.  Јелена је изузетно
одговорна, самокритична, лијепо васпитана, заправо  имати оваквог ђака је Божији
благослов – рекла је Требињац Бошњак.

  Пише и поезију – планира да студира српски језик
  

Сандићева каже да планира да студира српски језик гдје ће, такође,  узети руски језик
као изборни. Када има инспирацију пише и поезију.

  

– На литерарном конкурсу за Дан  Републике Српске ове године освојила сам 3. мјесто.
Награђена сам и на  конкурсу посевећеном пјеснику Миодрагу Петровићу Сељанчици.
Сада сам  послала један рад на конкурс поводом обиљежавања дана сјећања на жртве 
јасеновачког логора и чекамо резултате. Пишем углавном када осјетим  инспирацију,
мада мислим да ми недостаје фонд ријечи и животно искуство  да напишем пјесму онако
како желим – навела је Сандићева.
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